
Niemcy-polityka spoleczna

Poziom trudności: Średni

1. Obowiazek szkolny jest do ukonczenia:

A - 15 lat

B - 13 lat

C - 18 lat

2. Pierwsza kasa chorych powstala w Niemczech w roku:

A - 1939

B - 1914

C - 1949

D - 1882

3. Jaki procent PKB przeznacza sie na oswiate:

A - 2,8

B - 4,7

C - 3,5

D - 6,0

4. Kto glownie finansuje budzet socjalny:

A - gminy

B - przedsiebiorstwa

C - budzet federalny

D - zwiazki zawodowe

5. Ubezpieczenia obowiazkowe w Niemcech to:

A - chorobowe, emerytalne, na wypadek bezrobocia

B - chorobowe, od nastepstw nieszczesliwych wypadkow

C - emerytalne, chorobowe
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Niemcy-polityka spoleczna

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. B

4. B

5. A
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